



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте должностное лицо подозревается в мелком взяточничестве и злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника медицинского учреждения, подведомственного ФСИН России. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в мае 2015 года подозреваемый приобрел и незаконно пронес на территорию медико-санитарной части ФСИН России, расположенной в городе Сургуте, мобильный телефон, который передал одному из осужденных, получив от него взятку в размере 2100 рублей. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1056907>